
 

  

Označenie   SK-020  

    
   

Názov aktivity  
   

Mitigation of business risk 

Cieľ aktivity  

 
Cieľom je oboznámiť študentov s rôznymi formami rizika, definovať pojem 
riziko a neistota a ich význam z viacerých hľadísk a vymedziť ich postavenie 
v prostredí podnikateľského prostredia. 
   

Kľúčové slová  
 
Risk, Uncertainty, Hedging   

Časový rozsah  30 minút + 15 minút na diskusiu  

Cieľová skupina  Študenti stredných škôl  

Nástroje a ciele  

 
Pre prácu v rámci stanovenej vyučovacej jednotky je vypracovaná 
prezentácia v prostredí MS PowerPoint. Prezentácia obsahuje teoretický 
popis a praktické prepojenie témy so zameraním na cieľovú skupinu 
študentov.    

Anotácia  

 
Aký je rozdiel medzi neistotou a rizikom? Kto by mal hodnotiť riadenie rizík? 
Ako by sme mali zmierniť riziká? Prednáška poskytuje základné poznatky o 
typoch rizík, ktoré je možné riešiť, rovnako ako základný prístup k riadeniu 
rizík pre retailových investorov a firmy z pohľadu podnikania. 
  

 
Metodika  
 
 
 
 
 
 
 
Teória 

 
V rámci výučby je použitá prezentácia s uvedenou problematikou, doplnená 
reálnymi príkladmi aktuálneho roka s využitím cien ETF a dlhopisov. 
Študenti sú oboznámení s dôležitosťou plánovania a absorpcie rizika ako z 
investičného tak z podnikateľského hľadiska, pričom dôraz je kladený na 
praktické príklady. Pre výučbu je použitý na jednej strane výklad s diskusiou, 
ako aj vzorové príklady cenových pohybov z búrz Nordic Nasdaq, NYSE, 
prostredníctvom platformy SAXO PRO. 
 
V rámci teórie je poukázané na dôležitosť rizika ako merateľnej premennej s 
dopadom na mikroekenomický život podnikateľských subjektov taktiež 
investorov. Sú uvádzané dôvody a spôsoby možnej adaptácie a plánovania 
diverzifikácie a zniovania rizika pre potreby podniku alebo investora. 

 
Praktické príklady  

 
V rámci samotnej prezentácie je zreteľný dôraz kladený na praktickú stránku 
uchopenia rizika ako merateľnú premennú. Študenti dostávajú konkrétne 
príklady firiem, resp. investorov z rôznych odvetví a ich problémov/potrieb 
spojených s rôznym typom rizika, taktiež budú spomenuté online nástroje 
kde si môžu študenti následne spomínané ukazovatele a kontrakty 
odsledovať v budúcnosti. 
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